

在中超踢球一年能赚多少钱?阿根廷国脚拉维奇给出了最好的答案。

12月7日,“足球解密”网站通过德国《明镜周刊》曝光了在河北华夏幸福效力的阿根廷球星拉维奇的合同:华夏幸福两年居然要支付5670万美元(约合4亿人民币)。

这也并不是“足球解密网站”第一曝光中超球员的职业合同。

今年2月24日,该网站公布了中国国奥球员徐新从马竞转会恒大的合同影印件。在这份文件上,可以看到广州恒大、马竞以及徐新本人的印章和签名,而在转会费一栏,赫然写着430万欧元(约合3000万人民币)。

虽然无法证实这些合同的真伪,但解密网站却早已经掀起了一场地震。



# 世界第一年薪竟在中超? 他一年赚2亿,比梅西、C罗都高

## 梅西、C罗都没拉维奇赚得多?

根据“足球解密”披露,河北华夏幸福的合同中,拉维奇总共获得5670万美元。

其中670万美元作为肖像权使用签字费,还有2000万美元不迟于2016年2月19日支付。另外3000万美元则分22笔按月平均支付。

不过合同也规定,拉维奇如果缺阵时间超过两个月,则前两个月工资按正常标准发放,从第三个月起,工资和肖像权使用费调整为原标准的30%。

如此算来,拉维奇一年在中超的收入近2亿人民币,而世界第一高薪梅西的年薪是2500万欧元(约合人民币1.85亿),C罗近2100万欧元年薪也赶不上拉维奇。

现在整个中超,外援收入突破千万欧元级别的不在少数,上港给胡尔克的待遇也是接近税后2000万欧元的天价。

而据法国权威媒体《队报》2月消息,此前上海申花曾和拉维奇走得很近,为他提供了一份年薪1000万欧元的合同。但随后河北华夏幸福的报价打动了阿根廷人。

当时意大利媒体《calciomercatonews》就表示,拉维奇的年薪高达2500万欧元,超过梅西的2280万欧元,是世界足坛第一年薪。

对于中超来说,如此“虚火”对于联赛的伤害实在不小,在商业开发等尚未完全成熟之际,天价年薪只会把中超推向毫无理性的边缘。



## 一群不拿工资的足球“义工”

在拉维奇合同曝光后,华夏幸福俱乐部至今未给出官方回应。那么,“足球解密”网站值得信赖吗?

这大半年来,贝尔、厄齐尔、J罗、克罗斯的转会合同,C罗的商业合同,甚至是曼联队2009-2010赛季的奖金分配方案都被该网站一一扒出:

J罗收入为税前700.993万欧元,一个赛季之后薪水会上涨到775.938万欧元;C罗通过转让自己的肖像权获得110万欧元的税后收入;贝尔转会皇马的全部费用为99743542欧元……

事实上,这个网站的历史并不久,在去年9月才刚刚建立。据《明镜

周刊》和《镜报》等媒体报道,建立和运营网站的人员身份至今都保持神秘,接受采访时也只接受匿名的邮件采访。

唯一能够确定的,就是团队成员都来自葡萄牙,并使用俄罗斯的服务器。“我们中间,没有任何一个人用这份工作来挣工资。”该网站曾对《明镜周刊》说道。

与此同时,他们也否认自己和任何官员、俱乐部或者机构有所关联。在接受《11Freunde》的采访时,他们表示,“我们是完全独立的组织,所做的一切都是为了足球这项运动”。

“足球解密”网挂着恒大与徐新的合同。

## 4月份网站就已关停

“足球产业太不透明了,需要我们的帮助。”在接受《明镜周刊》采访时,该网站如此表示。

“如今足球圈已经成了腐败、洗钱和骗税的天堂。要清除这层迷雾,就需要先吸引大众的关注。”

在该网站看来,这就是他们选择在网络上公开那些“机密文件”的原因——让每个人都能知道那些合同中的条款、费用,甚至是一些违反规定的协议,“让许多人都知道事实,然后社交网络就能搞定一切”。

贝尔、德赫亚等巨星合同的曝光已经为“足球解密”赚来了许多关注,而最为直接的“揭黑”行动,则聚焦于经纪公司与球队之间的

违规“第三方所有权”协议问题。

根据该网站上所发布过的一些文件,体育经纪公司Doyen Sports涉嫌与一些资金短缺的俱乐部签订协议,“瓜分”球员的所有权并以此牟利,而这样的做法已经被国际足联禁止。

据《镜报》报道,这些文件公开后,荷兰足协就以此为依据,对涉事球队进行了禁止参加欧洲比赛的处罚。

不过在今年4月26日,该网站官方宣布将进行“休息”,随后他们发声的通道就变为了德国《明镜周刊》。

该网站官方宣布进行“休息”。

## C罗经纪人已向他们开战

在“足球解密”团队的眼中,阿桑奇就是他们的偶像,而和他的“维基解密”一样,这个网站也得到了不少人的支持。

国际足联转会配对系统的主管马克·戈达德就曾对英国媒体《Goal》表示,“我们有很多的消息来源,这也是另一个来源。对我们来说,所有的信息都很有用。”

但与此同时,也有许多人对“足球解密”发起攻击。当今的“世界第一经纪人”门德斯,就对这个网站非常愤怒。

据《机密报》报道,由于手下德赫亚和C罗等人的合同文件遭到曝光,门德斯已经与该网站“开战”,雇用了专业的公司来对付“敌人”,用互联网的方式堵住泄密“漏洞”。

而就在本周,这家网站将C罗逃税的相关文件出售给了18家媒体,据悉未来三周将有更多内幕被公布于众。

“我们有500GB大小的文档,还有数以千计的文件。你们可以期待更多的披露,我们会一直发布到没有文件剩下为止。”

■来源:澎湃新闻



关注三湘都市报  
微信看E报。